

# Край российский

## ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА



Выходит с 1935 г.

2014

ИЮЛЬ

12

СУББОТА

№ 75 (9985)

МЫ - МОЛОДЫЕ

В  
НОМЕРЕ:

Истоки детского движения - в пионерской организации.



2 стр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ



Программа передач с 14 по 20 июля.

3 стр.

РЕКЛАМА



Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

4 стр.

ЗАВТРА - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые друзья! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской почты!

Мы живем в век высоких технологий, который открыл новые возможности для коммуникаций, однако услуги почты России не стали от этого менее востребованными! Каждый день тысячи людей с вашей помощью получают счета, подписные издания, посылки и бандероли, совершают транзакции - платежи и покупки.

Надежную связь отправителей и адресатов по всей нашей необъятной стране гарантирует ваша работа! От вашей оперативности, ответственности и добросовестности зависит работа предприятий и учреждений, а порою и судьбы людей, ожидающих весточки от родных и близких!

Примите искренние пожелания здоровья, счастья, успехов и благополучия! Желаю вам всегда идти в ногу со временем, активно внедряя современные технологии в почтовое дело, расширяя набор ваших услуг и повышая их качество. Пусть россияне всегда только с благодарностью вспоминают почту России! С праздником!

Глава Нижегородской области В.П. Шанцев.  
\* \* \* \*

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Нижегородской области!

Примите мои искренние поздравления с Днем российской почты.

Современная почта - это высокотехнологичное предприятие, широко внедряющее в повседневную практику достижения научно-технического прогресса. Время добавило много нового в список традиционных услуг: доставка и выплата пенсий и пособий, прием коммунальных платежей, оплата налогов, кредитов, штрафов, страховые услуги, реализация товаров народного потребления, доступ в Интернет, подписка на печатные издания и многое другое. И все это требует от работников почтовой отрасли добросовестного отношения к труду, внимания к людям, терпения и выдержки.

Современная почта продолжает развиваться, совершенствовать формы и методы работы. За последние годы было построено много новых почтовых отделений, а старые не просто отремонтированы, а переоборудованы с учетом требований времени. Но замечательно, что за внедрением технических новинок мы сохранили главное - своеобразный "дух", ауру российской почты, которые складывались десятилетиями. Вы по-прежнему остаетесь для россиян самым доступным, популярным, любимым средством коммуникации, службой, "которой государство связано", которому безгранично доверяют и в маленьких селах, и в больших городах.

Желаю вам дальнейших успехов в труде, сохраняя доверие и уважение земляков. Крепкого всем здоровья, счастья, успехов и благополучия.

Председатель Законодательного Собрания Е.В. Лебедев.

## Дружный коллектив

Те, кто любит и привык читать газеты и журналы, всегда с нетерпением ждет почтальона. И он приходит - в жару и холода, в дождь и снег. За маленькую зарплату, минуя грязные переулки и злых собак.

На накануне профессионального праздника - Дня российской почты - будем говорить о хорошем. А именно - о коллективе Пижемского почтового отделения. Возглавляет его - уже 25 лет - Ия Александровна Жукова. Энергичная, беспокойная, ответственная, она заряжает бодростью и оптимизмом весь коллектив. В этом полугодии, как никогда, трудно шла подписка - и на районную газету, и на остальные тоже.

Но в Пижемском отделении не растерялись и не впали в тоску и уныние. Еще чего! И хуже времена бывали. У Ии Александровны жизненный принцип простой и понятный: работать надо! И все в отделении следуют ему четко. Во время подписной кампании делали подворный обход - и не разу!

- Надо к людям подходить. Разговаривать, объяснять, да и поуговаривать, если надо. А как же еще? Мы так и делали, - рассуждает И. А. Жукова.

И правильно делали. Потому и сохранили верных читателей, выполнили поставленную перед отделением задачу и по результатам подписной кампании оказались в числе лучших среди почтовых отделений Тон-



◆ Т. И. Ушакова, Н. Н. Федина, И. А. Жукова, О. П. Лугинина (слева направо).

шавского и Шахунского районов. Одним словом - молодцы! Конечно, все работники - опытные, но самое главное - добросовестные и ответственные, доброжелательные и порядочные. И поэтому пижемчане уважают своих почтальонов, доверяют им и прислушиваются к их советам и пожеланиям. Есть контакт! Очень большая нагрузка лежит на опера-

торе отделения - Елене Дмитриевне Киселевой. Это перевозы, посылки, статистика и так далее. И все надо сделать вовремя, аккуратно и быстро. И делает именно так, как требуется, не считаясь с личным временем. Стараниями каждого: заведующей И. А. Жуковой, оператора Е. Д. Киселевой, почтальонов - Н. Н. Фединой, Т. И. Ушаковой, О. П. Лугининой,

Т. А. Глушковой, Е. А. Шепелевой, Е. В. Ломко, Г. Н. Васильевой - создан дружный коллектив, который работает на результат, не боится трудностей и строит планы на будущее.

Остается только пожелать им успехов и благополучия в работе, счастья в семье и радости от каждого прожитого дня.

Ф. ВОРОБЬЕВА.

## СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО КОСИ, КОСА!

На смену одной горячей поре - посевной - пришла другая - заготовка кормов. И вот теперь случаются дожди совсем не кстати. Приходится приспособливаться, угадывать настроение небесной канцелярии.

СПК «Кувербское» всегда большую ставку делали на сено. И в этом году начали именно с заготовки сена. Косят опытные и незаменимые В. Е. Енаев и Г. Л. Веселов, сгребают в валки В. Г. Енаев. А на прессе не первый год неизменно трудится Н. М. Пеньков (на снимке).

- Погода нужна теперь, - рассуждает руководитель хозяйства В. Н. Мордвин. - К заготовке мы запаслись ГСМ и маслом. Технику подготовили, хотя она вся уже старая. Только бы дождей не было! А сена нам в этом году больше надо заготовить, так как поголовье увеличили. И добавляет: «Травы нынче похоже прошлогодних.

Зато пшеница хорошая, так подтянулась за это время. Химобработку провели вовремя - сорняки "грустные" стоят: желтые.

Настрой у механизаторов деловой. Все, что можно было сделать к заготовке, постарались выполнить. В. Н. Мордвин оперативно решает все вопросы, проявляет заботу о людях: и помочь, если нужно, вовремя предоставляет, и накормят механизаторов вкусно.

Мы уезжали с поля с полной уверенностью, что в "Кувербском" все сложится именно так, как они задумали - все полу-

чили! Ф. ВОРОБЬЕВА.  
Фото автора.





МЫ - МОЛОДЫЕ

# За Родину, Добро и Справедливость

**Истоки детского движения - в пионерской организации. Пионерское прошлое - предмет гордости и в 21 веке.**

**В** Тоншаевском районе сохранились и поддерживаются лучшие традиции самого популярного движения 20-го века. Традиционно состоялся слёт активов детских объединений района «Салют, Пионерия!», посвященный Дню детского движения современной России.

Этот праздник подводит итоги работы районного Союза детских объединений «Ровесник» за прошедший учебный год.

Слёт начался с парада детских объединений от краеведческого музея до площади Мира, на которой состоялось торжественное открытие праздника. Это яркое шествие сопровождалось ликование, словами поздравления, аплодисментами. С добрыми, теплыми словами приветствия к ребятам обратилась заведующая отделом образования Г. Ю. Магомедова. Хочется выразить ей огромную благодарность за понимание и оказание всяческой помощи и поддержки районному Союзу.

Затем следовала игра по станциям «Шаги к успеху». Во время прохождения заданий ребята еще раз доказали единство своей команды. По завершении игры все участники слёта собрались на подведение итогов работы Союза. За 2013-14 учебный год каждое детское объединение совершило немало открытых, новых знакомств, добрых и полезных дел. Каждый из нас достиг определенных целей, постиг новые вершины.

В Союзе пионерских организаций Нижегородской области руководящим органом является Совет. В этом году Н. Н. Яровикова была выбрана в новый его состав и курирует три северных района: Тонкинский, Ветлужский и Уренский. А председатель районного Союза Владимир Клешнин вошел в областной детский Совет- ли-



◆ «Наш крепкий Союз».

деров детских общественных организаций. Это очень ответственная и почетная миссия!

В феврале этого года проходила отчетно-выборная конференция Союза пионерских организаций Нижегородской области, на которую был приглашен наш районный Союз детских объединений «Ровесник» со стендовой выставкой-презентацией. Его с честью и достоинством представляли: Дмитрий Кислицын, Юлия Елсукова (детское объединение «Дети 21 века» Ошминской школы) и Анна Поплаухина (детское объединение «Позитив» Тоншаевской школы). Эти ребята были награждены благодарственным письмом отдела образования и памятным подарком.

Традиционно каждый год по инициативе Международного союза детских общественных объединений «Союз пионерских организаций - Федерация детских организаций» проводится международный фестиваль «Детство без границ». В него входит много разных конкурсов, акций. К сожалению, для участия в районном его этапе было представлено немного работ и не во всех предложенных конкурсах. Но все же у нас есть результаты!

В конкурсе-акции «Раскрасим Планету в зеленый цвет!» итоги таковы. Победителями признаны Екатерина Веселова, Анна Смирнова (детское объединение «Алый парус», руководитель Н. В. Некрасова, Гагаринская школа), актив детского объединения «Дети ХХI века» (руководитель Е. В. Селезнева, Ошминская школа), Татьяна Безденежных, Екатерина Мальцева (руководители Е. В. Коновалова, А. В. Беспалова, Пижемская школа). Третье место занял актив детского объединения «Дружба» (руководитель А. Н. Брагина, Большелесковская школа).

Конкурс «История моей семьи». Номинация «Портрет моей семьи». Номинация «Портрет моей семьи».

Победила семья Кудрявцевых (руководитель И. В. Балдинна, Шайгинская школа (третье место в областном этапе!), Анна Смирнова (руководитель Т. Л. Смирнова, Гагаринская школа). Второе место присуждено Анне Брагиной (руководитель Н. В. Брагина, Большелесковская школа). Призером третьего места стала Екатерина Мальцева (руководитель Н. В. Мальцева, Пижемская школа). Все победители и призеры были награждены дипломами и памятными подарками.

В 2014 году районный Союз детских объединений «Ровесник» с целью создания банка данных активных участников детских общественных объединений Тоншаевского района вводит номинацию «Лидер года». Для участия в ней необходимо было представить портфолио на кандидата с указанием достижений в рамках деятельности детского объединения за прошедший год. Награждение в этой номинации проводила заведующая сектором по развитию спорта, делам молодежи и защите прав несовершеннолетних М. Р. Чурашова. Звание «Лидер года - 2014» было присвоено: Дмитрию Кислицыну, президенту, и Юлии Елсуковой, министру правопорядка детского объединения «Дети 21 века» Ошминской школы; Татьяне Лебедевой и Анне Поплаухиной, членам детского объединения «Позитив» Тоншаевской школы; Екатерине Мальцевой, капитану экипажа «Корреспонденты» детского объединения «Бригантина» Пижемской школы. Эти ребята были награждены дипломами и памятными подарками.

Весь учебный год выпускалась газета районного Союза «Ровесник». Над ней труди-

лись в первую очередь редакторы: Дмитрий Кислицын и Анна Поплаухина. Эти ребята активно, ответственно работают над созданием и разработкой дизайна каждого выпуска. Также выражаем благодарность постоянным корреспондентам нашей газеты: Татьяне Улановой (детское объединение «РИФ» Письменерской школы), Екатерине Мальцевой, Дарье Вториной и экипажу «Корреспонденты» детского объединения «Бригантина» Пижемской школы, Екатерине Веселовой и активу детского объединения «Алый парус» Гагаринской школы, Татьяне Лебедевой (детское объединение «Позитив» Тоншаевской школы), активам детских объединений: «РМИД» Южной школы, «Искорка» Шайгинской школы, «Дети 21 века» Ошминской школы.

В игре по станциям победило детское объединение «Позитив» Тоншаевской школы. Второе место поделили «Бригантина» Пижемской школы и «Дети 21 века» Ошминской школы. Третье место занял «Алый парус» Гагаринской школы.

А завершился слет зажигательным флешмобом. Очень радует, что с каждым годом в нашем районном Союзе зажигаются новые «звездочки».

Деятельность нашего Союза - это возможность каждого ребенка проявить творчество и инициативу, обрести уверенность в собственных силах, раскрыть таланты и способности. Вместе мы делаем мир лучше. Помогая другим, мы укрепляем авторитет и значимость нашего Союза для детей и взрослых. Мы гордимся нашими достижениями. Пусть они позволяют привлекать к общественной деятельности новых сторонников! Спасибо за заботу о настоящем и будущем родного края и Родины! Успехов, творчества, радости! За Родину, Добро и Справедливость!

**Н. ЯРОВИКОВА,**  
руководитель районного  
Союза детских объединений  
«Ровесник».

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### Полицейские будни за период с 15 по 30 июня

#### АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ГРАЖДАН

Во второй половине июня са-мыми многочисленными административными правонарушениями были, как и прежде, хулиганские действия граждан и создание конфликтных ситуаций в семейно-бытовых отношениях. К администрации ответственности за данный период привлечены:

- житель п. Пижма, на которого в один и тот же день трижды заявляла его знакомая, поскольку он оскорблял ее грубой нецензурной бранью;
- житель д. С.Овраг, обидевший свою односельчанку и ее дочь тем, что учил скандал в их ад-рес;
- житель п. Тоншаево, на кото-рого заявили соседи, так как он, заглянув к ним в гости, учил хулиганские действия;
- житель п. Тоншаево, который в состоянии алкогольного опьянения пытался ударить свою жену;
- житель п. Пижма, пытавшийся проникнуть в квартиру своей знакомой против ее воли.

#### СООБЩЕНИЯ ИЗ СКОРОЙ ПОМОЩИ

27 июня в отделение скорой помощи Тоншаевской ЦРБ поступил мужчина с огнестрельным ранением правой руки и грудной клетки. В этот же день часом позже поступил гражданин в состоянии алкогольного опьянения с закрытой черепно-мозговой травмой и сотрясением головного мозга. Обстоятельства выясняются.

#### ПОЖАРЫ

19 июня пожар произошел в столовой ИК-4 п. Буреволом; 20 июня в д. Куверба горело сено-хранилище.

#### ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРИВЛЕЧЕНИИ ГРАЖДАНИНА

#### ЗА НЕНАДЛЕЖАЩЕЕ СОДЕРЖАНИЕ СОБАКИ

В очередной раз с таким заявлением в отдел полиции обратилась жительница поселка Буреволом. Данный материал направлен в Одошнурскую сельскую администрацию для последующей передачи в мировой суд. Хозяин собаки будет привлечен к ответственности по всей строгости закона.

#### УГОЛОВНЫЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

За прошедшие две недели был совершен целый ряд уголовных преступлений, а именно:

- у жителя п. Тоншаево известные ему лица, с которыми он совместно распивал спиртные напитки, похитили у него деньги в сумме 4500 рублей. Спустя неделю один из тех его «друзей» явился с повинной и пояснил, что он похитил деньги, но только 1500 рублей. Где оставил сумму, пока не выяснено;

- у несовершеннолетнего, проживающего в с. Вяжшнер, находящегося в вечернее время в п. Пижма, был похищен сотовый телефон. С повинной в отдел МВД РФ по Тоншаевскому району явился его друг спустя два дня после происшествия;

- протокол явки с повинной оформлен на лиц, похитивших батареи из старого здания СЭС - об этом газета писала ранее. 16 июня с повинной явился один из двух похитителей, 17 июня - второй. Как следует из протокола, друзья украдли три батареи отопления,

очень быстро поменяли их на спиртное, после чего, осмелев от выпитого, вернулись и украли еще две батареи.

- от гражданки, проживающей в д. Б. Селки, поступило заявление о привлечении к уголовной ответственности сожителя, который нанес ей побои; аналогичное заявление поступило и от ее подруги - материала на данного гражданина направлен в мировой суд;

- житель п. Шерстки просит привлечь к уголовной ответственности гражданина, который по его паспорту оформил кредит.

#### И ЭТИ ВОПРОСЫ СОТРУДНИКАМ НАДО РЕШАТЬ?

Техслучающая магазина обратилась в отдел полиции с заявлением о том, что около здания молодые люди разбросали скорлупу от семечек... Жительница п. Воскресенское заявила, что ее брат похитил ее и ее сожителя - факты не подтверждены, а заявительница сама находилась в состоянии алкогольного опьянения. Такое же заявление было зарегистрировано



но в п. Тоншаево, только «виновником» тут явился сожитель женщины... Покупательница магазина «Ладья» продавец не дала сдачу... В д. Пурлы хозяйка заметила на огороде пропажу 30 головок чеснока... Около ресторана «Пижма» п. Тоншаево в ночь с 28 на 29 июня произошла драка - обстоятельства выясняются...

**Информация  
предоставлена  
отделом МВД РФ  
по Тоншаевскому району.**

## ОФИЦИАЛЬНО

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ 26 июня 2014 года № 46 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования рабочий поселок Тоншаево за 1 квартал 2014 года»

В соответствии со статьей 264.6 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, статьей 32 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании рабочий поселок Тоншаево, утвержденном решением Тоншаевского поселкового Совета Тонша-

евского района от 19.02.2007 года № 32, на основании внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования рабочий поселок Тоншаево за 1 кв. 2014 года администрация рабочего поселка Тоншаево постановила:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования рабочий поселок Тоншаево за 1 кв. 2014 года по доходам в сумме 3613,8 тыс. рублей, по расходам в сумме 4029,6 тыс. рублей, с превышением расходов

над доходами в сумме 415,8 тыс. рублей с показателями:

- по доходам бюджета муниципального образования рабочий поселок Тоншаево по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1;

- по доходам бюджета муниципального образования рабочий поселок Тоншаево по кодам видов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета согласно приложению 2;

- по расходам бюджета муниципального образования рабочий поселок Тоншаево по ведомственной структуре расходов бюджета согласно приложению 3;

- по источникам финансирования дефицита бюджета согласно приложению 4;

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Край родной».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации

Е. М. Овечкина.  
Полный текст документа размещен на официальном сайте Тоншаевской районной администрации Нижегородской области [www.adm-tns.ru](http://www.adm-tns.ru)

**Поздравляем!**

д. Куверба КИРИЛЛОВУ Павлу Антоновну  
с 80-летием!

Мамочка наша родная, любимая,  
Бабушка спасенная, незаменимая!  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Всяческих благ в твоей жизни желаем.  
Чтобы ты никогда не болела,  
Чтобы ты никогда не старела,  
Чтобы вечно была молодой,  
Веселой и доброй, нежной такой!  
Целуем мы добрые, спасенные руки.  
С любовью к тебе твои дети и внуки!



Дети, внуки, зятья.

п. Пижма ЯКИМОВУ Анастасию  
с Днем рождения!



Пусть красивою дорогой  
Будет виться жизнь твоя.  
Счастье пусть шагает в ногу;  
От невзгод тебя храня.  
Пусть судьба тебе подарит  
То, чего желаешь ты.  
Пусть исполняются желания  
И сбываются мечты.

Бабушка Надя.

### ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная квартира в п. Тоншаево, ул. Октябрьская (напротив школы), 2 этаж, лоджия, ц/о, гараж. Цена договорная.

Телефон: 8-906-354-37-35.

3-комнатная квартира в п. Тоншаево, ул. Свердлова, 2 этаж.

Телефон: 8-910-893-36-56.

3-комнатная квартира в п. Тоншаево, 1 этаж.

Телефон: 8-950-350-05-92.

2-комнатная квартира в п. Пижма (Торфяное), 2-й этаж, лоджия.

Телефон: 8-920-014-20-48.

2-комнатная квартира со в/у в п. Пижма, 1 этаж.

Телефон: 8-952-470-23-02.

2-комнатная квартира со в/у в п. Пижма, ул. Королева, 1-15, 2 этаж, ГАРАЖ.

Телефон: 8-919-513-05-61.

1-комнатная квартира в п. Тоншаево, ул. Спортивная.

Телефон: 8-930-800-99-68.

Дом в п. Шайгино, ул. Свободы, 38 на вывоз и ДОМ по ул. 8 Марта, 42.

Телефон: 8-904-913-86-93.

Дом, не требующий вложений, слия, две скважины, за материнский капитал.

Телефон: 8-902-780-03-47.

Дом в п. Пижма, хозпостройки, баня, огород.

Телефон: 8-904-924-31-37.

Дом в п. Тоншаево. Возможна рассрочка, продажа за материнский капитал с доплатой.

Телефон: 8-915-954-24-47.

Жилой дом в п. Пижма, 82 кв. м.

Телефон: 8-908-746-62-15.

ВАЗ-2112, 2003 г. в.  
Телефоны: 8-909-298-34-43, 90-1-54.

RENAULT LOGAN, 2008 г. в., 1,6, максимальная комплектация, 260 т. р., срочно, торг.

Телефон: 8-908-725-11-52.

Газель 3-местная цельнометаллическая, 2006 г. в.  
Цена 40 тыс. руб.

Телефон: 8-951-909-19-55.

### «КРАЙ РОДНОЙ»

**16+** Главный редактор  
**Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.**

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес редакции и издателя: 606950, Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Адрес типографии: г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты:  
socol@sinn.ru

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

### ДЛЯ ВАС, ЧИТАТЕЛИ

На работу вахтовым методом требуются:  
МОНТАЖНИКИ, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ,  
РАЗНОРАБОЧИЕ, ФАСОВЩИЦЫ на Сормовскую  
конд. фабрику!  
Официальное трудоустройство,  
бесплатное проживание!  
3/п от 30 000 руб.  
Контактный телефон: 8-950-624-59-30, Анастасия.

СОЛОМБАЛЬСКИЙ  
ПОЛИМЕСТОРОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

«Ведмаш»

8 (987) 531 57 43, 8 (980) 753 05 14



Манипуляторы  
запчасти  
В УРЕНЕ

Нижегородская обл., г. Уренъ, ул. Механизаторов, 3

### Поздравляем!

д. Куверба КИРИЛЛОВУ Павлу Антоновну  
с 80-летием!

Мамочка наша родная, любимая,  
Бабушка спасенная, незаменимая!  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Всяческих благ в твоей жизни желаем.  
Чтобы ты никогда не болела,  
Чтобы ты никогда не старела,  
Чтобы вечно была молодой,  
Веселой и доброй, нежной такой!  
Целуем мы добрые, спасенные руки.  
С любовью к тебе твои дети и внуки!



Дети, внуки, зятья.

п. Пижма ЯКИМОВУ Анастасию  
с Днем рождения!



Пусть красивою дорогой  
Будет виться жизнь твоя.  
Счастье пусть шагает в ногу;  
От невзгод тебя храня.  
Пусть судьба тебе подарит  
То, чего желаешь ты.  
Пусть исполняются желания  
И сбываются мечты.

Бабушка Надя.

### ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2110.  
Телефон: 8-950-357-34-80.

МТЗ-80, ПЛУГ-КУЛЬТИВАТОР.  
Телефон: 8-908-739-03-30.

Чугунные радиаторы б/у.  
В хорошем состоянии, цена  
договорная.  
Телефон: 8-908-764-88-98.

Мини-стенка, комод.  
Телефон: 8-908-165-29-71.

Щебень, гравомасса,  
ПГС, с доставкой.  
Телефон: 8-912-364-38-34.

Керамзитобетонные блоки  
заводские пропаренные  
20x20x40, 12x20x40, керамзит,  
цемент.  
Телефоны: 8-905-028-41-30,  
8-903-346-22-93.

Керамзитобетонные БЛОКИ  
 заводские 20x20x40. Доставка.  
Телефон: 8-927-857-21-48.

Кирпич белый, цветной, га-  
зосиликатные блоки, с доставкой  
и разгрузкой.  
Телефон: 8-903-052-00-51.

Кирпич печной М-150.  
Телефон: 8-920-259-43-79.

КРОВЛЯ  
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
Металлочерепица - от 205 р/м<sup>2</sup>, профнастил Zn - 144 р/м<sup>2</sup>, Ре - 185 р/м<sup>2</sup>, водосточные системы, сайдинг, дымоходы.

Доставка.  
г. Нижний Новгород,  
ул. Кащенко, 9.  
8 (831) 21-888-21,  
8-952-777-06-13, Денис.

Магазин «Еврострой»  
г. Шахунья, ул. Комсомольская,  
49, тел. 2-72-00.  
Черепица, профнастил, вол-  
достоки, сайдинг.  
Замер, доставка, монтаж.  
Телефон: 8-831-52-2-72-00.

Центр кровли «Север»:  
пластиковые окна «Rehau»  
от 9000 руб. под ключ. Замер,  
доставка, монтаж.  
Профнастил, металлоче-  
репица.

Кредит, доставка.  
г. Шахунья, ул. Пархоменко,  
13.

Телефоны: 8-930-702-32-03,  
8 (83152) 2-34-57,

### КУПЛЮ

ЛИПУ (КРУГЛЯК). Дорого.  
Возможен самовывоз.  
Телефон: 8-920-061-16-56.

### РАБОТА

Отдел МВД России по Тон-  
шаевскому району проводит  
отбор граждан на службу в  
органы внутренних дел на  
ДОЛЖНОСТИ РЯДОВОГО И  
МЛАДШЕГО НАЧАЛЬСТВУЮ-  
ЩЕГО СОСТАВА граждан Рос-  
сийской Федерации, в возрас-  
те от 18 до 35 лет, образова-  
ние не ниже среднего полного  
отсутствие судимости.  
По всем вопросам обращай-  
ся: п. Тоншаево, ул. М.  
Горького, д. 6, каб. № 16, тел-  
ефон 2-27-32.

Тоншаевскому райпо требует-  
ся на работу СЛЕСАРЬ-САН-  
ТЕХНИК. Зарплата высокая.  
ОФИЦИАНТЫ.

Телефоны: 2-15-82, 8-920-  
077-28-61.

Требуются РАБОЧИЕ на пил-  
ораму и на изготовление  
поддонов (мужчины и женщи-  
ны).

Телефон: 8-902-300-61-27.

Требуются МУЖЧИНЫ и  
ЖЕНЩИНЫ на пилораму в  
Тоншаеве.

Телефон: 8-904-793-77-77.

КПК «Агрозайм» требуется  
МЕНЕДЖЕР-КАССИР

Телефон: 8-927-888-50-00.

Требуются СВАРЩИКИ,  
МОНТАЖНИКИ, САНТЕХНИКИ.  
Работа в Москве. Оформле-  
ние по ТК, соцпакет, общежи-  
тие.

Телефон: 8-968-867-02-34,  
Роман.

Требуются РАМЩИКИ, РА-  
БОЧИЕ в п. Тоншаево.

Зарплата 1500 руб. в день.

Телефон: 8-909-291-66-74.

Требуются РАБОЧИЕ (жен-  
щины, мужчины) в цех сколот-  
ки поддонов.

Телефон: 8-908-739-81-99.

Требуется МАСТЕР в лесо-  
пильный цех в Тоншаево.

3/п до 30000 руб.

Телефон: 8-930-710-29-60.

### УСЛУГИ

САНТЕХМОНТАЖ. Водо-  
провод. Канализация. Отоп-  
ление.

Изготовление металлокон-  
струкций.

Телефоны: 8-952-787-44-12,  
8 (83151) 93-2-63.

Бурим скважины на воду  
D 50, 125 мм. Гарантия.

Телефон: 8-952-463-32-28.

Скважина за 1 день! D-125,  
140, 160.

Телефон: 8-903-052-00-51.

Принимаем заявки